

第二週 等候我們回轉的神

■ 經文：以西結書18：21—32

■ Begin at the End

知道神是饒恕悔改者並賜予新生命的神，決心過遠離罪惡、回轉向神的生活。

■ 背經

「我不喜悅那死人之死，所以你們當回頭而存活。」(結18：32)

■ God Thinks

* 主日講道時，請參考。

在八月一整個月，我們都會默想以西結書的經文。在以西結書第十八章，神強調個人的責任與神公義的審判，並論及悔改。

經文21節說，惡人若悔改，照著神的法度生活，他過往的罪就不被記念，必因他所行的義而得以存活。這節經文顯明了神奇妙的恩典與饒恕。無論我們過去犯了什麼樣的罪，只要真心向神悔改並回轉，神就不再追究，並賜下新的生命。

此外，神也說祂不喜悅罪人死亡，反倒喜悅他回轉而存活。這話顯明神是何等地愛我們。神在我們犯錯時施行懲罰，與其說是為了審判，不如說是懇切地盼望我們悔改，再次回到神的面前。

在學生的日常生活中，會有犯錯的時候，也可能會有遠離神的經驗。在這樣的時候，神並非是定我們罪的審判官，而是等待我們回到祂面前的父親。如同等待浪子回家的父親一般，神等待我們從罪中回轉，開始新的生命。

這段經文要求我們做兩個重要的決定。第一，不隱藏或放任罪惡，決心在神面前過誠實悔改的生活。第二，記念神的慈悲，不定那些已悔改之人的罪，而是努力與他們一同生活。神盼望我們真心回轉，而且祂永遠都為我們敞開回轉的道路。

我們當中可能也有人覺得：「我做了太壞的事，神應該不會饒恕我了。」然而，只要我們悔改，神就必然饒恕我們。聖經應許祂不再記念我們的罪，並說要賜給我們新的心和新的靈。這位絕不撇棄真心來到祂面前之人的神，就是我們所信的神。

神不僅饒恕我們，祂甚至會為我們之後的人生負責。在以西結書中，神應許要賜下新的心和新的靈。換句話說，這意味著祂會幫助我們脫離過去的罪，並在我們裡面栽下神的心，使我們不再回到罪中。

學生的生活就是會看見許多機會，要連續做許多選擇。雖然會有很多失誤和跌倒的時候，但神的心意是堅定不變的：只要回轉，就能夠重新開始。無論是在考試中不及格，或在與朋友的關係中犯錯，又或是在神面前做了羞愧的行為，我們隨時都能以神兒女的身分再次站立。

回到神面前，不只是說「我錯了」而已，更要改變生命的方向。以前是隨自

己的心意而活，如今則是決心要跟隨神的心意而活。這樣的決定並非一朝一夕就能達成，而是必須天天來到神面前，持續不斷地選擇聽從神。神喜悅我們這樣的真心。

■ We Talk

要過悔改的生活！

輔導、傳道

神透過今天的經文對我們說「你們當悔改、存活」。請輔導或傳道帶領同學思考並分享，我們應該在哪些方面回轉歸向神，以及為了回轉歸向神，今天可以做一件什麼樣的小事來做為實踐的行動。

■ I Tune

回轉卡！

這週我要這樣實踐「回轉的生命」。

（請參考2025年8月號《清晨國度》P.105的表格）

輔導、傳道

回轉歸向神不是說一句「我錯了」就夠了，而是要有改變生命方向的決心。請輔導或傳道帶領同學從回轉卡的內容中，勾選一項或多項為了回轉歸向神所需要做的事，並實踐一個禮拜。